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To Eθνικό Ινστιτούτο Αρχαίου Δράματος Συρακουσών, ένας θεσμός με μακρόχρονη ιστορία, 
παρουσιάζει στο «Σχολείον» της Ειρήνης Παππά, τις παραστάσεις «Λυσιστράτη» του Αριστοφάνη 
(17/7), «Αίας» του Σοφοκλή (19 και 20/7) και «Ιππόλυτος» του Ευριπίδη (22 και 23/7). Στον ίδιο 
χώρο θα λειτουργήσει Έκθεση Ντοκουμέντων που θα μας δώσει μια εικόνα της πλούσιας δράσης 
του ινστιτούτου για την ενίσχυση του αρχαίου δράματος, με σπάνιο φωτογραφικό υλικό από 
σημαντικές παραστάσεις.

Η πορεία του Εθνικού Ινστιτούτου Αρχαίου Δράματος Συρακουσών ξεκίνησε το 1913, με 
πρωτοβουλία του κόντε Μάριο Τομάζο Γκαργκάλο, ο οποίος ίδρυσε την Επιτροπή για τη Στήριξη 
του Αρχαίου Δράματος, με στόχο να ζωντανέψει το αρχαίο θέατρο Συρακουσών. Το αρχαίο θέατρο 
εγκαινιάστηκε μετά από αιώνες σιωπής στις 16 Απριλίου του 1914 με την τραγωδία «Αγαμέμνων» 
του Αισχύλου.
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Διάσημα ονόματα, τόσο από την Ιταλία όσο και από τον υπόλοιπο κόσμο έχουν συμμετάσχει στις 
δραστηριότητες του Ινστιτούτου: Από τον Πιερ Πάολο Παζολίνι, τον Κριστόφ Τζανούσι, έως τον 
Λούκα Ρονκόνι και τον Πέτερ Στάιν. Σπουδαίοι ηθοποιοί όπως οι Βιτόριο Γκάσμαν, η Βαλέρια 
Μορικόνι, η Ελιζαμπέτα Πότσι, η Μανταλένα Γκρίπα, αλλά και η Ειρήνη Παπά έχουν εμφανιστεί 
στο κοινό των Συρακουσών, με αξιομνημόνευτες ερμηνείες ή σκηνοθεσίες τους. 

Και είναι στο θέατρο της Ειρήνης Παπά, το «Σχολείον» που θα αντιγυρίσουν το κάλεσμα οι 
καλλιτέχνες και οι επιστήμονες του Εθνικού Ινστιτούτου Αρχαίου Δράματος Συρακουσών αυτό το 
μήνα. Η «Λυσιστράτη» θα ανεβεί σε σκηνοθεσία του Εμιλιάνο Ρομανιόλι, με πρωταγωνίστρια την 
Ιλάρια Τζενατιέμπο, ο «Αίας» σε σκηνοθεσία του Ντανιέλε Σάλβο με πρωταγωνιστή τον 
Μαουρίτσιο Ντοναντόνι, και ο «Ιππόλυτος» σε σκηνοθεσία του Καρμέλο Ρίφιτσι με τους 
Ελιζαμπέτα Πότζι και Μάσιμο Νικολίνι. Οι παραστάσεις θα είναι στα ιταλικά με ελληνικούς 
υπέρτιτλους.

Πληροφορίες: Τηλ: 210 48 33 647              210 48 33 647      , 10:00-17:00, Θέατρο «Το 
σχολείον», Πειραιώς 52, Μοσχάτο, ώρα έναρξης παραστάσεων: 21:00, Γενική είσοδος: 10 
(Ισχύουν ατέλειες), προπώληση εισιτηρίων: στο www.ticketshop.gr. 
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